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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �!��

" �� ## $"%# :::

:

:

: :

 ����&  ��'!( ,. ��+ ��� ��'!(  ,��+ ���,����&  ��'!( )������- ����. ����/"0"$#"0(

2Vسرعت براي متحركي به صورت -رابطه مكان- الف x=متحرك در مبدا زمان .  داده شده است)

.سرعت و شتاب متحرك را به صورت تابعي از زمان به دست آوريد.  قرار دارددر مكان ) 

2tمكان متحركي در دستگاه مختصات قطبي به صورت - ب tθ = 2r و    + t=اندازه ي.   بيان مي شود

1tسرعت و شتاب اين متحرك را در لحظه ي  . محاسبه نماييد=
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3   از 1  صفحه  1392  تابستان   "#"#/"#"#"$"0: 

WWW.PLC20.IR
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اگر ميله.  لولا شده و آزادانه در صفحه قائم نوسان مي كندO در نقطه 20kgميله باريك و يكنواختي به جرم 

:از موقعيت افقي و از حالت سكون رها گردد مطلوبست محاسبه ي

. وارد شده به ميله يا ياتاقان  لحظه اي پس از رها شدنمقدار نيروي اوليه -  الف

.سرعت زاويه اي ميله  وقتي از حالت قائم مي گذرد- ب

5-%,:#7��� 

3   از 3  صفحه  1392  تابستان   "#"#/"#"#"$"0: 

WWW.PLC20.IR


